
Referat fra bestyrelsesmødet den 26. september 2022 

Godkendelse af dagsorden 
Godkendt uden kommentarer 

Godkendelse af referat 
Godkendt uden kommentarer 

Økonomi 

Regnskab og likviditet 
KB gennemgik regnskabet, hvor øgede udgifter til forbrugsafgifter, reparationer af maskiner m.m. 

giver et forventet underskud på kr. 385.000. 

 

Budget 2022/2023 
Efter at vi i flere år har givet rabat på indskud/kontingent, når nye medlemmer har benyttet vores 

indmeldelsestilbud, har vi besluttet at ændre i kontingentstrukturen, således at indskuddet 

forsvinder og der laves en fast kontingenttrappe, der er gældende når man indmelder sig i løbet af 

året. Vi forventer, at dette tiltag vil gøre det nemmere at tiltrække medlemmer blandt ny tilflyttere 

og tidligere medlemmer. 

  

KB gennemgik det fremsendte budget for 2022/2023, der indeholdt de tiltag, som blev drøftet på 

sidste møde, heriblandt en kontingentstigning på kr. 300 (svarende til 5,2%). I oplever lige nu, som 

alle andre, en kraftig stigning i vores energiomkostninger, hvor bl.a. elprisen er steget med en 

faktor 3. Dette gør at vi i år budgetterer med et underskud på kr. 230.000. 

  

Efter god debat om den nye kontingentstruktur og forbrugsafgifter, blev budgettet godkendt. 

 

Medlemmer 
Vi er pt. 1200 aktive medlemmer. 

 

 



 
 

 

Firkløver 
På møde i Firkløvergruppen, blev det besluttet at fastholde prisen på kr. 900 og at Firkløverkort 

sælges fra den 1. oktober gældende året ud + 2023, til der ikke allerede har Firkløverkort. 

 

Sponsorer 
Gentegningen af sponsorater går godt; over halvdelen af de sponsorater der skal gentegnes, er 

bekræftet. Samtidig er der accepteret en prisstigning på 10%. 

Pt. mangler vi sponsorer til hul 8, 2 x golfbiler samt 20 nye trolleyvogne på vej. 

 

ErhvervsGolf 
Der holdes evalueringsmøde den 3. oktober 2022. 

 

Banen lige nu 
Greens behandles efter planen fra DGU og ser fortsat gode ud. De behandles nu over de næste 

uger mod svampeangreb. 

Hul 7 er ok efter åbningen sidst i august, dog mangler der fortsat græs nogle steder rundt om 

green. Der eftersås og gødes for at sikre dette. 

Topdress af fairways sker igen; denne gang udfører vores greenkeepere selv arbejdet. 



De teesteder der trænger, bliver rettet op de næste måneder, når det passer ind i arbejdet på 

gården. Det er flg. teesteder: 3,4,6,10-5x,11-5x,17-58 

I vinterplanen indgår flere projekter; bl.a. færdiggørelse af området bag greenkeepergården, 

beskæring og fældning af træer, overgange ved broer rettes op og der forberedes etablering af et 

Indspilsområde mellem ishuset og den lille sø ved klubhus. 

 

Bestyrelse 2022/2023 
På valg er Inge Rønnow Sander, Carsten Jensen, Henrik Stigel og Christian Alstrup. 

Carsten Jensen genopstiller ikke; bestyrelsen har kontaktet Flemming Andersen, der har sagt ja til 

at stille op til bestyrelsen ved generalforsamlingen. Flemming har erfaring med bestyrelsesarbejde 

og driver egne virksomheder, Rafinor og Eftex. 

 

Udsendelse af indkaldelse til generalforsamling den 24/11 22 sendes den 27/9 22. 

 

Info fra Golfmanager 
Herning Golf Shop 

Vi indgår samarbejde med Dan Stage, der har flere Golfstore butikker i Jylland. Samarbejdet 

involverer vores trænere, og derfor trækkes Meik hjem fra Holmsland, så han er i Herning alle 

ugens dage. Vi tror på at det vil give os en kraftfuld og aktiv shop med plads til Fitting og 

demodage og den bedste rådgivning til vores mange medlemmer og gæster. 

 

Herning Golf Café 

Tekin arrangerer nogle vinteraftner med tapas, julefrokost m.m. 

Ferie for alle, den 24. - 26. februar 2023 

Vi vurderer fortsat om vi skal deltage; måske kan vi samarbejde med Dan Stage, der muligvis er 

der med sine Golfstore tilbud.  

 

Medlemsundersøgelse  

Der er kommet karakterer fra medlemsundersøgelsen og den viser fine fremgange i forhold til 

året før. Der er stadig plads til forbedringer, men generelt er det tilfredsstillende. Der vil komme 

mere ud vedr. medlemsundersøgelsen i kommende nyhedsmails. 

 

Vi har ansøgt Herning Kommune om tilladelse til at sætte de 3 flag op ved hul 6. Afventer svar. 

 

Vi har sendt brev til Herning Kommune vedr. lokaletilskud og samtidig gjort opmærksom på at 

Herning Golf Klub også er ramt af øgede elafgifter lig andre foreninger i kommunen. Afventer svar. 

Info fra udvalg 

Begynderudvalg - MH 
Sæsonen er ved at være slut og flere har meldt sig ind. De der ikke er blevet færdige samles op i 

2023. 

3 fra udvalget stopper efter mange års tro tjeneste. I forlængelse af beslutningen om 4 

begynderforløb i 2023, vurderes det hvor mange hjælpere der er brug for. 



 

Kaninudvalg - HS 
Afslutningsfesten er holdt med 52 deltagere. Flere fra udvalget stopper. BWM tager et møde med 

dem. 

TV2 MidtVest har igen været forbi for at filme; vi venter spændt på resultatet. 

 

Juniorudvalg - IRS 
Brugen af Motivu som platform for rekruttering virker tilfredsstillende. Vi vil fortsætte med det i 

2023. Vi kunne bruge flere helt unge om lørdagen, så her sættes der ind. Der er god opbakning 

tirsdag og torsdag ligesom samarbejdet med Bymatch klubberne fungerer godt. 

 

Eliteudvalg - IRS 
God social sæson med tilfredsstillende resultater. Der evalueres nu og planlægges for 2023. 

 

Baneudvalg - CB 
Orla, formad for Sølauget, har været rundt på banen sammen med CB og der er lavet en plan for 

sørensning. 

 

Turneringsudvalg - IRS 
Et evalueringsmøde for sæsonen er på vej, og der arbejdes med færdiggørelse af 

turneringskalenderen 2023. 

 

Banekontrol- og serviceudvalg - BWM 
En god sæson med mange roser til udvalget; der skal nu arrangeres en afslutningsaften som tak 

for hjælpen. 

 

Ordens- og amatørudvalg - CJE 
Intet nyt. 

 

Handicapudvalg - CJE 
Intet nyt. 

 

Regeludvalg - CJE 
Der kommer opdatering af regler gældende fra den 1. januar 2023. Vi arrangerer igen regelaften 

og der kommer et stykke i årsskriftet. 

 

Visionsudvalg – CA 
Det er tid at følge op på Vision 2025; hvad har klubber-i-klubben og udvalg nået af deres mål for 

2022? og der skal sættes nye mål for 2023. 

Vision tages op som et selvstændigt punkt ved næste bestyrelsesmøde. 

 



Golf, kunst & natur – CA 
Vi venter på svar fra Statens Kunstfond på vores ansøgning om tilskud. 

 

Årsskriftsudvalg - CA 
Møde på vej for opfølgning af artikler m.m. til 2023 udgaven. 

 

Næste møder 2022 
7/11       Bestyrelsesmøde 

24/11    Generalforsamling 

5/12       Bestyrelsesmøde 

 

Eventuelt 
JM spurgte om, der var tænkt på at simulatorgolf kan placeres i kuplen? Der er der ikke, men den 

ide tages med, da vi lige arbejder med indkøb af slaglærred m.m.  

 


